

国家扶贫定向招生专项计划实施

万名贫困地区学生将走“高考特殊通道”

□新华社北京4月23日电 (记者 吴晶)

从今年开始的5年内,国务院确定的21个省(区、市)的680个贫困县约1万名学生将成为“国家扶贫定向招生专项计划”的受益者,以单报志愿、单设批次、单独划线的方式考入大学。

教育部部长助理林蕙青介绍,“国家扶贫定向招生专项计划”将集中组织以本科一批招生为主的高校,根据贫困地区特别是农村经济社会发展的需要,以农林、水利、地矿、机械、师范、医学以及其他适农涉农专业为主招生;国家按贫困地区生源比例和专业需求等因素安排分省计划数量;学生参加全国统一高考,实行单报志愿、单设批次、单独划线,

在本科提前批结束后、本科一批开始前录取。具有贫困地区户籍和当地高中三年学籍、符合当年高考报名条件的学生,均可填报专项计划志愿。

为了鼓励学生毕业后回到家乡,为贫困地区建设发展发挥作用,专项计划也作出一些政策设计。如,学生入学报到时不迁转户口,户籍暂留在原籍所在地,就业报到后可按有关规定迁入工作所在地区,学生在校学习期间不转学,不转专业。毕业后到贫困地区就业、创业和服务的,可以按照有关规定享受学费补偿和国家助学贷款代偿等优惠政策。

林蕙青强调,国家在原有计划安排格局不变的基础上,在全国普通高校招生计划中增加1万

名用于专项计划,既保障增加贫困地区学生的考试录取机会,又保障非贫困地区考生录取机会不受影响。同时,对贫困地区学生在报录程序设计上,按增加一次录取机会安排,根据考生高考成绩,单设批次,提前单独录取,使他们多一次选择,且不影响他们的正常高考录取。

据统计,高校录取学生中农村籍学生比例已由10年前的48%上升到2011年的61%。但贫困地区考生上本科一批录取学校的比例上升相对缓慢,去年全国考生一本平均录取率为8.5%,680个贫困县为5.7%。

根据教育部估算,2012年,贫困地区考生有近130万人,实施计划后,上一本录取高校的人数预计增加约10%。

一项调查显示:
85%新生代农民工未从事过农业生产

□新华社重庆4月23日专电
(记者 朱薇)

记者近日从在重庆召开的2012中国农村经济论坛上获悉,国务院发展研究中心的一项调查显示,“80后”“90后”新生代农民工没有从事过农业生产的比例高达85%,80%的农民工表示即便不放开户口也将长期留在城市。

调查显示,有53.2%的外出农民工希望在地级以上大中城市定居,外出务工农民工愿意回农村定居的仅占8.9%。

住建部研究 刚需购房优惠常态化

**拟建立一套保证合理、非投机投资
住房消费的长效政策机制**

□据《中国经营报》

在宏观经济走势开始变得十分复杂与不确定之时,住房和城乡建设部已经开始研究将目前针对首套住房的阶段性优惠政策常态化可能性。

据悉,目前住建部已经要求地方政府加快对中低价位、中小套型普通商品房的审批,

以增加普通商品房供给。与此同时,支持中低价位、中小套型普通商品房建设、供应的相关政策,也在抓紧研究当中。住建部考虑协调和配合相关部门,将针对居民首套购房的优惠政策常态化、制度化,并以此为契机,研究建立一套保证合理、非投机投资住房消费的长效政策机制。

三棵树漆送赏花门票

三棵树漆

万人空巷赏牡丹 三棵树漆助君游

即日起至5月1日,凡购三棵树漆即送赏花门票。

详情咨询各专卖店

咨询热线: 65512551 13323886187

教育资讯

订版热线:63232112

63232113 63232133

文化补习

●全新教法不留作业,神龙英语
轻过95分低于80退费 60621008

●立民教育一对一,名师授课,
处方教学快速提分 15139976726

极速英语招生

中高考一线名师授绝招,零起
点,初三变高三 15838523800

助考名牌大学 13007586888

出国留学

美国商旅签证咨询
热线:63356729 13673903697
注册号:410303120022904

低价快办多国留学
成功启航热线:13837962913
教外综资认字[2005]387号

郑州大华留学

4月29日(周日)9:30
2012高考+名校录取完美
计划,名校申请与高考同
时并行,双重保障;手握名校录取
进考场,心态轻松。无托福获百强
名校录取!
洛阳市富雅东方B座1909室
62275190 教外综资认字[2000]69号

招生

- 千里马电脑学校招生 63153800
装饰、会计、维修办公发学历
- 天津高中免费咨询 13903882828
- 特色手诊师培训班 13403793743

洛阳市双语实验学校

建校十余年,现有1-6年级
在校学生1100余名,是一所
全日制、寄宿制小学,教学成绩
名列全市前茅。详情登录学校网站
www.shuangyu.net.cn
地址:凯旋西路7号(市公安局西)
电话:63302797

华夏外国语学校

英语为主,多语种教学;
文艺双修,全寄宿名校;
德艺双馨,赢在起点;
小学一年级测试入学;
中学一年级考试入学;
优质学校,不收插班生敬请谅解!
地址:东花坛启明北路唐寺门段
电话:60869310 13937918893

会计培训

西工会计培训学校
5月11日开课,设白、晚班讲
账务报表,真账实做,会计证
考前辅导,零起点包会,市图
图书馆报名 68621256 13526972650

●东方财校会计证,会计实账班
设白、晚双休班 www.eastkj.com
零起点包过 65262818/64900082

●河洛工商会计培训 63937701/02

友情提示:本栏目仅为信息提供和使用的
双方搭桥,信息内容的真实性、准确性以及由此
产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信
息时,请注意查验各种相关文件和手续。

算天 算地 算人 天河一号应用水平进入世界先进行列

□新华社天津4月23日电 (记者
赵薇)

体的演变进行建模和理论试验。

算地

超级计算机对地震的模拟,使
得我们可以更好地对地震进行预
测,而其在地球物理学中的应用,则
具有巨大的经济效益。

以超级计算机为平台对石油勘
探地震数据进行处理,为提高我国
油气资源的保障能力、解决对外依
存等问题进行了有力保障。

目前,天河一号已在石油勘探
方面获得了成功的应用。

算人

刘光明说,超级计算机系统与
每个生命个体都息息相关。如今,
超级计算机的应用“触角”已延伸到
生命科学研究等领域。

借助超级计算机强大的计算能
力,人类研制新药的周期将大大缩
短,其应用也将为疾病的治疗提供
革命性的方法。目前,军事医学科
学院已在天河一号上进行了以胰岛
素受体为靶点的糖尿病新型治疗药
物的研发。

除了算天、算地、算人外,超级
计算机还可为经济、科技、国防等领
域存在的一系列复杂、大型的问题
提供计算上的支持,解决普通计算
机难以解决的“挑战性问题”。

算天

气象数值预报一直是高性能计
算机的重要应用领域之一,无论是短
期天气预报还是长期气候预测,都离
不开强大的超级计算机的支持。

借助超级计算机预测气候变化,
可以减轻极端天气给人类带来的
伤害。当前世界,极端气象事件的
影响日趋严重,超级计算机将提
供有关发生可能性低、但破坏性大
的气象事件的预警,对气候变化作
出重要研究。

除此之外,超级计算机的模拟
还是天体物理学的基础,可以对天

延伸阅读 数字解读天河一号应用成果

数字一 天河一号峰值性能
4700万亿次,Linpack实测性能
2566万亿次,国际超级计算机500
强排行榜上位居第一。

数字二 用户已超过300家,
应用范围涵盖石油勘探、生物医药
、航空航天、高端装备制造、土木
工程设计、气象预报、海洋环境、新
能源、新材料、基础科学研究、动漫
与影视渲染等很多重要领域。

数字三 打造5大应用平台:
石油勘探数据处理、生物医药数据
处理、动漫与影视超级渲染、高端装备
制造产品设计与仿真和地理信息。

数字四 在石油勘探应用中,

最多利用7100个节点,在16个小
时内完成了我国最大面积的1060
平方公里、共计7万炮的石油地震
勘探数据的复杂三维处理工作。

数字五 开发用于动漫与影视
特效渲染的云计算平台,动画影视
作品的渲染制作周期由4个月至6
个月缩短到几天,可同时为8部动
漫影视作品提供渲染制作。

数字六 为新药研制快速完成
高通量药物虚拟筛选,在传统情况
下,一个新药研制需要10年以上,
平均花费约10亿美元;高通量虚
拟筛选将使研发周期平均缩短一年半
左右,投入减少上亿元。